
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної академії медичних 

наук України»; 

вул. Платона Майбороди, 32, м. Київ, 04050; 

код за ЄДРПОУ – 02011930; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
 ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник Код 98110000-7 - Послуги підприємницьких, 

професійних та спеціалізованих організацій (Акредитація освітньої програми. Галузь: медицина. 

Спеціальність: 222 Медицина. Назва освітньої програми: Освітньо-наукова програма підготовки докторів 

філософії в аспірантурі Держаної устави «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова Національної 

академії медичних наук України» за спеціальністю 222 Медицина» (нейрохірургія)). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-P-2021-12-01-003511-a. 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
У зв'язку з необхідністю акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти, для акредитації  «Освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії в аспірантурі 

Державної установи «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова Національної академії медичних наук 

України» за спеціальністю 222 Медицина» (нейрохірургія)» необхідно здійснити закупівлю послуг 

підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій (Акредитація освітньої програми. Галузь: 

медицина. Спеціальність: 222 Медицина. Назва освітньої програми: Освітньо-наукова програма підготовки 

докторів філософії в аспірантурі Держаної устави «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова 

Національної академії медичних наук України» за спеціальністю 222 Медицина» (нейрохірургія)). 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є постійно діючим колегіальним органом, 

уповноваженим Законом України «Про вищу освіту» на реалізацію державної політики у сфері забезпечення 

якості вищої освіти. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є юридичною особою публічного 

права та неприбутковою організацією. Акредитація освітніх програм, за якими ЗВО здійснюють підготовку 

студентів, проводиться відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», статуту Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти та «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (наказ МОН від 11.07.2019 р. №977). Основною метою 

акредитації є встановлення відповідності якості освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою 

критеріям, визначеним Положенням. Відповідно до «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (наказ МОН від 11.07.2019 №977) фінансування 

акредитаційної процедури здійснюється за рахунок закладів вищої освіти, які подали документи для проведення 

акредитації. Таким чином Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є єдиним суб'єктом, який 

може надати такі послуги 

 

Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг. 1 послуга 

РОЗРАХУНОК 

ціни вартості надання послуг з акредитації освітньої програми: 

"Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі ДУ "Інститут нейрохірургіїім. 

акад.А.П.Ромоданова НАМН України" за спеціальністю 222 Медицина" (нейрохірургія)" 

Ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО: 48079 

Спеціальність: 222 Медицина 

Рівень вищої освіти: Третій (освітньо-науковий) 

Кількість освітніх програм, які акредитуються: 1 Кількість залучених експертів: З 

в т.ч.: 

Керівник: 1 

Члени експертної групи: 2 

№ п/п Складові витрат: Кількість Ціна, грн. Вартість, грн. 

1. Попереднє вивчення акредитаційної справи, в т.ч.: 

1.1. Оплата праці керівника експертної 

групи, включно знарахуванням 

єдиного соціального внеску 

1 12 537,11 12 537,11 

1.2. Оплата праці членів експертної 

групи, включно знарахуванням 

єдиного соціального внеску 

2 11 492,35 22 984,70 

2. Оплата експертів, за період роботи дистанційно 

абобезпосередньо в закладі вищої освіти, в т.ч.: 



2 

2.1. Оплата праці керівника експертної 

групи, включно знарахуванням 

єдиного соціального внеску 

1 4 873,17 4 873,17 

2.2. Оплата праці членів експертної 

групи, включно знарахуванням 

єдиного соціального внеску 

2 3 654,88 7 309,76 

3. Оплата послуг члена галузевої 

експертної ради,який готує 

експертний висновок ГЕР 

1 2 196,00 2 196,00 

4. Оплата витрат(*), пов'язаних з 

відрядженням членівекспертної 

групи до ЗВО та у зворотному 

напрямку(**; 

3 дистанційна 

експертиза 

0,00 

5. Оплата послуг організаційного 

характеру 
1 12 000,00 12 000,00 

6. Оплата за оформлення сертифіката 

про акредитацію 
1 електронний 

сертифікат 

0,00 

Загальна вартість, гривень (без ПДВ): 61 900,74 

 
*- Попередній розрахунок витрат, пов’язаних з відрядженням членів експертної групи до ЗЕЮ,оплата яких 

передбачена вимогами підпункту четвертого пункту другого розділу VI "Фінансуванняакредитаційної процедури" 

Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюєтьсяпідготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

наказом МОН України від 11 липня 2019 року №977,зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 08 серпня 2019 року 

за №880/33851. 

** - Вказана сума витрат включається до Розрахунку ціни Договору тільки за умови фактичного виїздудля 

проведення акредитаційної експертизи членами експертної групи до ЗВО та у зворотному напрямку 
 

Загальна характеристика та актуальність завдання (проєкту): 

 Забезпечення Інституту послугами з проведення акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, для акредитації  «Освітньо-наукової програми підготовки 

докторів філософії в аспірантурі Державної установи «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова 

Національної академії медичних наук України» за спеціальністю 222 Медицина» (нейрохірургія)». 

 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі Код ДК 021:2015 Єдиний 

закупівельний словник Код 98110000-7 - Послуги підприємницьких, професійних та 
спеціалізованих організацій (Акредитація освітньої програми. Галузь: медицина. 
Спеціальність: 222 Медицина. Назва освітньої програми: Освітньо-наукова програма 

підготовки докторів філософії в аспірантурі Держаної устави «Інститут нейрохірургії ім. 
акад. А.П. Ромоданова Національної академії медичних наук України» за спеціальністю 222 

Медицина» (нейрохірургія)), відповідає розрахунку видатків до паспорту бюджетної 

програми Державної установи «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної 

академії медичних наук України» на 2021 рік (загальний фонд) за КПКВК 6561160 

«Діагностика і лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових 

медичних технологій, спеціалізована консультативно-поліклінічна допомога, що надається 

науково-дослідними установами Національної академії медичних наук України». 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до інформації 

отриманої в результаті застосування методів встановлених Примірною методикою визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020  № 275, заявки та становить 

61900,74 грн. з ПДВ. 

 


